

Vasi Adó-Tipp Könyvvizsgáló és Könyvvezető Kft

Gencsapáti
Hunyadi u. 466.
9721
Kamarai tagszám: 000728.

Telefon 94/320-937

FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI VÉLEMÉNY

A Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2025. évi költségvetésének elfogadásához

Készült: a Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás
2025. február 25-én tartandó társulási tanács ülésére.

Elvégeztem a Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás
2025. február 25-i ülésére a 2025. évi költségvetésének vizsgálatát, melyben a költségvetési
bevételek és kiadások tervezett főösszegét az alábbiakban állapítja meg:

- (1) A Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2025.
évi költségvetésének
bevételi főösszegét 1 738 553 eFt-ban,
kiadási főösszegét 1 738 553 eFt-ban állapítja meg.
- (2) A működési bevételek és kiadások egyenlegét -221 966 eFt-ban határozza meg.
- (3) A felhalmozási célú bevételek és kiadások egyenlege + 221 966 eFt-ban határozza
meg.
- (4) A finanszírozási célú bevétele és kiadásokat egyenlege 0 eFt.

A Társulás 2025. évi költségvetése az előterjesztésben részletezett információk alapján
készült.

A költségvetés előkészítése a társulási tanács feladata és felelőssége, előterjesztése a társulási
tanács elnökének feladatkörébe, a költségvetés határozatának elfogadása a Társulási Tanács
hatáskörébe tartozik, beleértve azokat a költségvetési tervezetben, annak előterjesztésében
ismertetett feltevéseket, információkat, illetve adatokat, számításokat és becsléseket,
amelyeken az előterjesztett előirányzatok és más pénzügyi információk alapulnak.

A vizsgálat hatóköre

A vizsgálatot a jövőre vonatkozó pénzügyi információk vizsgálatára vonatkozó 3400.
témaszámú Nemzeti Bizonyosságot Nyújtó Szolgáltatási Standard alapján hajtottam végre.
Ezen standard értelmében a vizsgálat tervezése és elvégzése révén megfelelő bizonyosságot
kell szerezni arról, hogy az előterjesztés szerinti feltevések, információk, adatok,
számítások és becslések a költségvetési tervezet megfelelő alapját képezik, valamint kellő
bizonyosságot kell szerezni arról, hogy a költségvetés tervezetét a bemutatott feltevésekkel,
információkkal, adatokkal, számításokkal és becslésekkel összhangban készítették el.

Következtetés és vélemény

A Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás a 2025. évi költségvetését, annak előterjesztésében bemutatott feltevéseknek, és az azokat alátámasztó bizonyítékoknak a vizsgálata alapján semmi nem jutott tudomásomra, ami miatt úgy kellene megítélnem, hogy ezek a feltevések nem képezik az előterjesztett előirányzatok és más pénzügyi információk elfogadható alapját. Továbbá véleményem szerint, a költségvetési tervezetet a hivatkozott feltevések alapján készítették el, s bemutatására, előterjesztésére a vonatkozó jogszabályokkal összhangban került sor.

Megítélésem szerint a költségvetési tervezet elfogadásra alkalmas.

Figyelemfelhívás

A költségvetés végrehajtásának tényleges feltételei a tervszámok elfogadását követően eltérhetnek a költségvetési tervezet előterjesztésében foglaltaktól, és ez az eltérés lényeges lehet, ami szükségessé teheti az előterjesztett előirányzatok, illetve ezzel összefüggésben a költségvetés más pénzügyi információinak későbbi módosítását.

Felhasználás korlátozása

Jelen jelentés kizárólag a Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati társulásnak a Társulási Tanács tájékoztatására készült, és azt kizárólag a jogszabályokban meghatározott célra lehet felhasználni.

Szombathely, 2025. február 19.

A könyvvizsgáló cég aláírása:

A könyvvizsgáló aláírása:

VASI ADÓ-TIPP KFT.
Szakácsné Gelencsér Gabriella 9721 Gencsapáti, *Szakácsné Gelencsér Gabriella*
Hunyadi út 466. Adószám: 11313863-2-18
Vasi Adó-Tipp Kft ügyvezetője Adószám: 72100251-11059620
9721 Gencsapáti, Hunyadi u. 466. Szakácsné Gelencsér Gabriella
Nyilvántartási szám: 000728 Szakácsné Gelencsér Gabriella
Kamarai tagszám: 002341
Költségvetési minősítés nyilvántartási száma:
KM001153

